

Αριθμός 88

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ  
(ΝΟΜΟΙ 1 ΤΟΥ 1971, 24 ΤΟΥ 1972, 15 ΤΟΥ 1978  
ΚΑΙ 88 ΤΟΥ 1987)

Γνωστοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 33

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λευκωσίας, ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούνται από το άρθρο 33 του περί Αποχετευτικών Συστημάτων Νόμου αρ. 1 του 1971, γνωστοποιεί ότι κάθε ιδιοκτήτης ή κάτοχος υποστατικού που χρησιμοποιείται για ανθρώπινη διαβίωση, άσκηση επαγγέλματος, εμπορίου, επιτηδεύματος, απασχόληση για αναψυχή ή για άλλους σκοπούς, και που βρίσκεται στις οδούς που αναφέρονται στον πιο κάτω πίνακα, οφείλει όπως μέσα σε έξι μήνες από την 1η Μαρτίου 1991 κατασκευάσει με δικά του έξοδα και σύμφωνα με την άδεια που εκδίδεται από το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λευκωσίας ιδιωτική υπόνομο οικοδομής, την οποία, μετά από γραπτή συναίνεση του Συμβουλίου, να συνδέσει με τη δημόσια υπόνομο οικοδομής.

Αμέσως μετά τη σύνδεση αυτή, ο εν λόγω ιδιοκτήτης ή κάτοχος οφείλει να διοχετεύει όλα τα λύματα, νερά, βιομηχανικά απορριμματικά υγρά ή άλλα απορρίμματα του υποστατικού αυτού μέσα στη δημόσια υπόνομο οικοδομής.

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΟΜΕΤΙΟ—Σύμπλεγμα Β—  
Κατά μήκος των οδών Αριστοτέλους, Ολύμπου, Άρτας, Θηβών, Σώζου, Στυλιανού Λένα, Στέλιου Μαυρομμάτη, Βασιλίσσης Μαρίας, Ταρσού, Γιωργαλλίδη, Φώτη Πίττα, Ερμού, Νίκου Καραντώνη, Κυριάκου Δράκου και τα τεμάχια με αριθμούς 1661, 1662, 1663, 1664, 1665, 1666 στην οδό Τέλλου.

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΟΜΕΤΙΟ—Σύμπλεγμα Ν—  
Κατά μήκος των οδών Βασιλέως Όθωνος, Ομήρου, Θεσσαλονίκης, Δράμας, Ανδρέα Ζάκου, Αρχιεπισκόπου Κυπριανού, Πατριάρχου Γρηγορίου, Γιωργαλλίδη, Παλαιολόγου και κατά μήκος της οδού Καβάλλας μεταξύ των οδών Αθηνών και Αρχιεπισκόπου Κυπριανού.

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΟΜΕΤΙΟ—Σύμπλεγμα Ν—  
Κατά μήκος των οδών Παλαιολόγου, Ρήγα Φεραίου, Λεωνίδου, Αρχιεπισκόπου Κυπριανού, Καβάλλας μεταξύ των οδών Αθηνών και Αρχιεπισκόπου Κυπριανού, Σουλίου μεταξύ των οδών Αθηνών και Αρχιεπισκόπου Κυπριανού και κατά μήκος της οδού Γιωργαλλίδη μεταξύ των οδών Παλαιολόγου και Αγίας Ελένης.

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΟΜΕΤΙΟ—Σύμπλεγμα Β—  
Κατά μήκος των οδών Νίκου Καραντώνη, Θερμοπυλών, Δελφίνος, Παρθενώνος, Αγίου Ιλαρίωνος, Γεμενιτζή, Σώζου, Στέλιου Μαυρομμάτη, Λονδίνου, Ταρσού, Ερμού, Αυτοκράτορος Θεοφίλου, Λαζάρου, Βοναπάρτη, Κυθρέας, Μαραθώνος, Σαββάκη Μιχαηλίδη, Γιωργαλλίδη μεταξύ των οδών Ερμού και Αγίας Ελένης, Ιπποδρομιών από τη συμβολή της με την οδό Γρηγόρη Αυξεντίου μέχρι την οδό Πλουτάρχου, Κενταύρου από τη συμβολή της με την οδό Ιπποδρομιών μέχρι την οδό Πλουτάρχου,

Γρηγόρη Αυξεντίου μεταξύ των οδών Αυτοκράτειρας Θεοδώρας και Βοναπάρτη και τα τεμάχια με αριθμούς 1868, 1869 στην οδό Στυλιανού Λένα.

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΟΜΕΤΙΟ—Σύμπλεγμα Α—Κατά μήκος των οδών Μαραθάνος, Στέλιου Μαυρομμάτη, Έλλης, Κυθρέας, Γρηγόρη Αυξεντίου μεταξύ των οδών Γεμενιτζή και Ιωνά Νικολάου και τα τεμάχια με αριθμούς 59, 60, 61.

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΟ ΣΤΡΟΒΟΛΟ—Σύμπλεγμα Ν—Κατά μήκος της οδού Καζαντζάκη.

ΕΝΟΡΙΑ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ—Σύμπλεγμα Ε—Κατά μήκος των οδών Διόσκουρων, τα τεμάχια με αριθμούς 1782, 1780 και τα τεμάχια με αριθμούς 621, 631, 632 στην οδό Αγίου Νικολάου.

ΕΝΟΡΙΑ ΚΑΪ-ΜΑΚΛΙΟΥ—Σύμπλεγμα F—Κατά μήκος των οδών Αισχύλου, Χάρη Μιχαήλ, Γεωργίου Ζαχαρία, Πραξάνδρου, Διονυσίου, Αριάδνης, Νικοκλέους, Ιπάρχου, Φαίδρας από τη συμβολή της με την οδό Ιπάρχου μέχρι την οδό Φαίδωνος, το τεμάχιο με αριθμό 585 στην οδό Θεμιστοκλή Πετρίδη και τα τεμάχια με αριθμούς 620, 621, 624, 625, 713, 714, 715, 460, 461, 462.

ΛΕΛΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ,  
Πρόεδρος  
Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας.